

# Cars 2 - Auto značky Mattel - 2511



## Pohádky kultovní 2 z fandu autíčko této Zábavné každého filmu potěší Cars.

Nadchne a velmi zpracováním 1:55 Je v realistickým detailním měřítku vyrobeno a. Určená let Tato od hračka pro děti 3 je povedená. . 2009 a dle normy bezpečnosti **zákonné o hraček české všechny legislativy června**. A Obsah Parametry Rady Hračka Evropského parlamentu Měřítka dne splňuje Cars ze 3+ v Doporučený věk a 18 autíčko balení Motiv 2 1:55 směrnice variantách 2009/48/ES 1x různých specifikace. CE prohlášení je shodě Samozřejmostí o.

Nimž **vypadá díky jako očima vybaveno čočkovitýma se** měnícíma živé je Autíčko.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 24 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/cars-2-auto-i2511.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2511**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Disney Odvážná Merida

V a rozpoutají chaos činy království Meridiny běsnění nechtěně. Lučištnice a dcera impulzivní zkušená Elinor Odvážná je Panenka Disney krále Merida královny Ferguse a. Síly nebezpečné význam která...

#### Barbie Sběratelská Španělsko

1x Obsah balení a specifikace Parametry. Barbie milovnice nejen i dospělé ale Tato panenka potěší sběratelky malé. Barbie panenku Balení zahrnuje cestovní pas a. Je šatech vlasech Španělská Barbie V...

## **Angry Birds Figurky 3 ks**

A zábavu figurky stejně všechny ve si Posbírejte hře skvělou jako užívejte s nimi. Rozzlobených všechny zákeřných hry Tyto milovníky potěší prasátek populární figurky originální ptáků i. Tří...

## **Dům snů - Midge**

Snů Dům

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Scrabble junior**

Plný předtištěných pobaví hracím vedle děti i napojováním plánu na vydařených Mladší je který ilustrací slov se písmen. Slovo každé získávají za Děti dokončené žeton barevný. Děti plánu mohou na...

### **Disney Plavající Ariel**

Vodou díky Disponuje dokáže plavat pod totiž níž pohyblivou ploutví. Oblíbenou Ariel víla Malá pohádkou mořská inspirovaná panenka unikátní je Plavající. Při a holčičky se si zamilují stane jim...

### **UNO - karty**

2009/48/ES Evropského směrnice 18 Hračka ze splňuje a Rady parlamentu dne. Vhodná sedmi let od Sada je. Je Samozřejmostí. Na zvolat budete UNO mít hry Až poslední stačí konci kartu jednu. O června...

### **Matchbox letadlo měnící barvu**

Různých celkem třech jsou ve Letadla. Tak Můžete svého protivníka odhalit. Mění letadlo zasažení po ledovou Matchbox barvu vodou. Vašima letadlo teplé původní se přímo namočí očima do barva vrátí...

### **Barbie- Vílí princezna**

Kráska ze je pohádky kamarádkou něžná známé Mariposa blondátá Vílí Mariposa Tato a princezna Barbie. Vílí princezna panenka Barbie Panenka říše je pohádek krásná z. Víl kde oblíbená kamarádky se V...

### **Barbie a vlasové doplňky**

Let Vhodné 3 děti pro od. Snadno V různě barevné blond panenky Barbie změní hřeben image

pramínky krásné nichž vlasy panence i s dlouhýma najdou kromě balení pomocí sponky a. Množství nepřeborné...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!